

高邮日报

GAOYOU DAILY

2016年3月8日
丙申年正月三十 星期二

总第2875期
2016年 第46期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4 版

交通讯息

高邮汽车客运站已正式开通“巴士管家”网上购票业务,旅客可在网上订票后,到高邮汽车客运站售票厅自动取票机取票。

我市已成功实现与全省城市公交市民卡乘坐互联互通,旅客持市民卡可在全省范围内刷卡乘坐公交车等。

市民卡营业厅地址:文游中路135号财保大厦

电话:0514-84663608;周六、周日正常营业。

高邮市道路客运有限公司

高邮市公交客运有限公司

高邮市民卡有限责任公司

明确五大内容 抓好三项教育 每月一个主题 今年基层党组织“统一活动日”工作落实落细

本报讯 今年是我市落实基层党组织“统一活动日”制度的第三年。为进一步深化“统一活动日”活动,不断增强基层党组织的凝聚力、战斗力,近日,市委组织部明确了2016年度全市基层党组织“统一活动日”活动有关事项,以进一步推动“统一活动日”活动常态化、规范化开展。

据了解,今年基层党组织“统一活动日”活动包括五大基本内容:一是组织党员学习教育培训,重点通过“三会一课”抓好三项教育,即党性观念教育、主体地位教育、能力素质教育,组织党员学习党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,学习习近平总书记系列重要讲话精神,学习《廉洁自律准则》《纪律处分条例》《基层组织选举工作暂行条

例》《党和国家机关基层组织工作条例》等文件精神,不断增强党员服务群众、服务基层的能力。二是组织党政事务公开活动,围绕本地本单位党政事务,利用“统一活动日”组织党员讨论交流,提出意见和建议,引导广大党员参与党政事务决策、管理、监督。三是组织党员联系群众活动,启动实施“双百双千”联系服务活动,结合领导干部直接联系群众、在职党员到社区报到、“社区工作日”等,组织党员深入村(社区)、非公企业等基层一线开展走访慰问、专题调研等活动,充分了解社情民意,不断密切党群关系。四是组织党员志愿服务活动,继续围绕“四城同创”和美丽乡村建设目标,完善镇村和部门下属单位党员志愿服务体系,深入开展“秦邮先锋”党员志愿服务活

动。五是组织党员主题实践活动,开展“两学一做”学习教育、承诺践诺、党代表集中服务日等活动,推动党员坚定理想信念,增强党性修养,强化岗位奉献。

为有效落实“统一活动日”制度,市委组织部按照“每月一主题”明确了全年活动主题,还进一步强调了工作责任,要求党员领导干部以身作则,每月“统一活动日”以普通党员身份带头参加,引领广大党员参加活动;按照有规范的活动计划、有鲜明的活动主题、有详实的活动记录、有灵活的活动机制的“四有”要求,结合实际,统筹安排;充分运用《高邮日报》、高邮电视台、高邮党建以及秦邮组工微信平台、本单位网站等媒介,加大对“统一活动日”的宣传力度。 李志国

我市纪念“三八”国际妇女节 106 周年

2016 年寻找“最美家庭”活动启动

本报讯 7日下午,我市举行纪念“三八”国际妇女节106周年暨2016年寻找“最美家庭”活动启动仪式。市委常委、宣传部部长汤学仁宣布2016年寻找“最美家庭”活动正式启动,并与市领导孙建年、孙明如、居晓波等共同启动水晶球。

去年以来,我市按照中央和省市的要求,在全市上下开展了寻找“最美家庭”活动,一大批夫妻和睦、孝老爱亲、热心公益、爱岗敬业、邻里互助的“最美家庭”脱颖而出。经市委宣传部、市文明办、市妇联评审,最终确定10户家庭为2015年度高邮市“最

美家庭”。同时,通过“高邮女性”微信平台投票评选产生10户“最美家庭”人气奖。今年,市妇联将与市委宣传部、市文明办紧密配合,在全市上下继续开展寻找“最美家庭”活动,把注意力更多地放在发现、挖掘和传播好家庭上。

启动仪式上,市委常委、常务副市长、组织部部长孙建年代表市委、市政府向全市广大妇女和妇女工作者致以节日的问候,并对近年来全市各级妇联组织为经济社会发展作出的积极贡献表示感谢。

孙建年指出,2016年是全面建成小康社会

决胜阶段的开局之年,市委、市政府对妇女工作和各级妇联组织寄予厚望。他希望广大妇女同志发挥优势,弘扬新风,充分彰显巾帼之美;各级妇联组织围绕中心,服务大局,奋力推动改革创新;各级党委政府提高认识,加强领导,积极支持妇女事业发展,在“强富美高”新高邮建设中作出更大贡献。

会议还表彰了2015年度高邮市“最美家庭”、“最美家庭”人气奖获得者以及2015年度优秀家长学校、优秀家教志愿者、家庭教育先进工作者。 徐娟 玉梅

连淮扬镇铁路高邮段建设 配套服务工作扬州第一

本报讯 7日上午,从扬州市政府召开的铁路建设工作会上传来喜讯,我市铁路建设配套服务工作荣获一等奖。

自2015年9月连淮扬镇铁路高邮段开工建设以来,我市紧紧围绕“服务优质、管理规范、运行高效、安全有序”的宗旨,充分发扬“不怕吃苦、不畏困难、敢于拼搏、敢于担当”的精神,精心谋划、精致布局、精细运作、精准发力,自觉服从服务于铁路建设,为施工单位提供良好的施工环境,全面完成了上级交给的各项工作任务。

截至目前,连淮扬镇铁路在我市境内已累计完成投资约6.5亿元,其中地方配套完成近2亿元。全线536亩大块临时用地全部交付,主线用地交付95%左右,426户拆迁中已签约410户、交房404户、拆除401户,拆除率占94.1%。我市的铁路建设配套服务工作,经扬州市考核评比,在沿线5个县、市(区)排名第一。

赵新建 荣金婧

今日总值班 唐以军

责任编辑 郭兴荣

我市两项目获省科学技术奖

本报讯 记者从市科技局获悉,在刚刚揭晓的2015年度江苏省科学技术奖中,我市扬州日兴生物科技股份有限公司与江南大学合作的“甲壳生物质资源生态高值利用关键技术开发与应用”项目、扬州润明轻工机械有限公司与湖南大学合作的“高速高精度理

瓶清洗检测包装自动化生产线”项目,分别荣获省科学技术奖二等奖和三等奖,这是我市大力实施创新驱动发展战略结出的硕果。

据了解,江苏省科学技术奖是省政府设立的最高科技奖,旨在奖励在本省科学技术活动中作出突出贡献的单位和个人。郭长清 雷森



近年来,我市“生态高邮”创建工作取得新进展。阳春三月,春光明媚,到处一片生机勃勃的景象。图为市民在市河(二期工程)两岸休闲娱乐的情景。 王林山 摄

扬州人大调研组来邮 专题调研预决算审查监督工作

本报讯 7日上午,扬州市人大财经委主任委员单启宁率调研组来邮,专题调研我市人大开展财政预算决算审查监督工作。市领导张秋红、孙建年、王永海参加活动。

据了解,自国家新预算法颁布实施以来,特别是中央18号和省委26号、扬州市委42号文件下发以来,我市人大不断推动预算决算审查监督工作与时俱进,不断加强领导,采取措施,工作机制不断完善,工作程序不断规范,方式方法不断创新,促进了预算决算审查监督工作有效开展。

座谈会上,调研组详细听取了我市人大开展财政预算决算审查监督工作的情况汇报,并与市审计、财政等部门负责人和部分乡镇人大负责人座谈交流,了解市乡人大开展预算决算审查监督存在的困难和问题。调研组对我市加强和改进预算审查监督工作取得的成绩给予充分肯定,并希望我市进一步学习宣传

好新预算法,统一思想认识,努力提高工作水平,为有效做好预算决算审查监督工作打好基础;不断加大预算执行的监督力度,完善相关管理制度,提高财政资金的绩效和预算执行水平,切实发挥好财政资金的最大效益;加强人大队伍建设,完善相关机构,充分发挥人大职能作用,使市乡人大对财政资金使用的监督职能得到不断强化,真正为人民管好“钱袋子”;持续加强方式方法的不断创新与探索,使人大工作保持与时俱进,为全省基层人大开展好预算决算审查监督工作提供宝贵经验。

市人大常委会主任张秋红表示,我市将以此次调研为契机,认真贯彻落实有关预算决算审批监督的法律要求和规定,进一步做好财政预算决算审查监督工作,着力构建全面规范、公开透明的预算制度,不断提高财政预算决算工作的法制化、科学化、精细化和规范化水平。 管玮玮

数字化城管为民办事近四万件

本报讯 去年3月初到今年3月初,我市数字化城管平台已运行一年多。记者日前获悉,数字化城管平台已为民办事近4万件。其中去年共立案34701件,结案32756件;今年1至2月份立案7149件,结案6786件。

我市数字化城管从系统项目建成到投入试运行,从预验收到正式验收,从突击粗放模式逐步走向常态精细化工作模式,真正实现了“鼠标点点,问题拜拜”,为全市“四城同创”工作作出了积极贡献。据悉,2015年度数字化城管监督员平均日工作量为160.6件,平均每月3470件,案件办理数量、质量逐月呈稳步上升趋势。而从数字化城管平台一年的运行情况来看,该平台立案受理的主要以店外摆摊、占道经营、违规摆摊、流动摊贩、暴露垃圾、乱堆物料、乱停乱放、野广告等八类常见高发且易反复的事件案件为主。市城管局、城建局、公安局、水利局和“一镇两区”等一类部门处置案件量占年度工作总量的90%以上。

据市城管局副局长、市数字化城管监督指挥中心副主任周荣跃介绍,今年,数字化城管将紧紧围绕“全国卫生城”“全国文明城”的创建大局,重点抓好数字环卫建设、“堵”“疏”结合、“五小行业”的规范经营,助力卫生城市建设;重点抓好“门前四包”、监督户外广告形象品位、密切关注防违控违难点等问题,助力文明城市创建;重点协助抓好噪声污染、扬尘管理,严格监督烧烤油烟污染控制问题,助力环保城市建设;重点突出对历史文化景点的巡查保护,对城市公共场所的监督维护、对“小桥流水人家”的常态呵护,助力历史文化名城常态化保护。 李亮 玉梅